

दैनिक देश 22 अर - 15/09/2021

### राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय नारायणगढ़ में 14 सितंबर हिंदी दिवस के उपलक्ष में महाविद्यालय स्तरीय ऑनलाइन प्रतियोगिताओं का आयोजन

चंडीगढ़ (देस) राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय नारायणगढ़ में 14 सितंबर हिंदी दिवस के उपलक्ष में महाविद्यालय स्तरीय ऑनलाइन प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया। इस प्रतियोगिता में भाषण प्रतियोगिता, काव्य लेखन प्रतियोगिता तथा निबंध लेखन प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। जिसमें

महाविद्यालय के छात्रों ने बहुत उत्साह से भाग लिया। इस मौके पर महाविद्यालय प्राचार्य श्री देवेन्द्र ढोंगर जी ने हिंदी के महत्व को बताते हुए पूरे विश्व में हिंदी के विकास को स्वीकार किया है और भारत की प्रभुता अर्जेंडा का प्रभुत्त आधार हिंदी भाषा को चयनित हुए कहा कि जहाँ आम हमारे देश को आवादी डेड भी कपड

के आमपस पहुंच चुकी है वहाँ हिंदी भाषा ही एक ऐसा माध्यम है जो पिछ- पिछ धर्मों जानियों और संश्रयों के लोगों को भाषा के एक मूत्र में बांध सकता है, ऐसी धनताहिंदी भाषा में ही है।

योजनाब है कि इस कार्यक्रम का संयोजन महाविद्यालय हिंदी विभाग द्वारा किया गया जिसमें डॉ आरता, मोहम्मद अली, मोहम्मद रफी शामिल थे। इस प्रतियोगिता में निबंध लेखन में प्रथम स्थान चरणजीत कौर बी.ए. तृतीय, द्वितीय स्थान हरजीत कौर बी.ए. द्वितीय तथा शरणजीत कौर तृतीय स्थान पर तनु चौहान किरणदीप कौर रही काव्य लेखन में प्रथम स्थान पर मनीष धीमान बी.ए. तृतीय वर्ष, दूसरे स्थान पर प्रिंस बी.ए. द्वितीय, तीसरे स्थान पर आस्था रही भाषण प्रतियोगिता में प्रथम स्थान नितिन ने प्राप्त किया।

Seen  
16/9/21

दैनिक भास्कर - 16-09-2021

### गवर्नमेंट कॉलेज में हिंदी दिवस पर ऑनलाइन प्रतियोगिता

नारायणगढ़ | राजकीय महाविद्यालय नारायणगढ़ में हिंदी दिवस के उपलक्ष्य में महाविद्यालय स्तरीय ऑनलाइन प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया। प्रतियोगिता में भाषण प्रतियोगिता, काव्य लेखन प्रतियोगिता तथा निबंध लेखन प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। कार्यकारी प्राचार्य देवेन्द्र ढोंगर ने बताया कि प्रतियोगिता में निबंध लेखन में प्रथम स्थान चरणजीत कौर बी.ए. तृतीय, द्वितीय स्थान हरजीत कौर बी.ए. द्वितीय तथा शरणजीत कौर तृतीय स्थान पर रही। इसी प्रकार तनु चौहान किरणदीप कौर तृतीय वर्ष, नैर रही काव्य लेखन में प्रथम स्थान पर मनीष धीमान बी.ए. तृतीय वर्ष, तीसरे स्थान पर प्रिंस बी.ए. द्वितीय, तीसरे स्थान पर आस्था रही तथा भाषण प्रतियोगिता में प्रथम स्थान नितिन ने प्राप्त किया।

### पोषण माह गतिविधियों के दूसरे सप्ताह में रेसिपी प्रतियोगिता आयोजित



जगमार्ग न्यूज

नारायणगढ़। राजकीय महाविद्यालय नारायणगढ़ में प्राचार्य संजीव कुमार के निर्देशानुसार महिला प्रकोष्ठ, एनसीसी व एनएसएस के संयुक्त तत्वधान में महिला एवं बाल विकास मंत्रालय के सौजन्य से पोषण माह गतिविधियों के दूसरे सप्ताह में रेसिपी प्रतियोगिता का आयोजन कार्यकारी प्राचार्य डॉ. देवेन्द्र ढोंगर की अध्यक्षता में किया गया। कार्यकारी प्राचार्य ने विद्यार्थियों को संबोधित करते हुए कहा की शरीर को स्वस्थ रखने और बीमारियों से बचाने के लिए नियमित पोषण की आवश्यकता होती है। महिला प्रकोष्ठ की संयोजिका प्रो. रेनु ने कहा स्वस्थ भोजन करने से न सिर्फ हमारा शरीर

स्वस्थ रहता है बल्कि इससे हमारा दिमाग भी तेज होता है व सभी का विश्व पूर्वक धन्यवाद किया। प्रो. सुभाष ने विद्यार्थियों को पोषण माह से संबोधित जानकारी दी और सभी विद्यार्थियों को बधाई दी। रेसिपी प्रतियोगिता में प्रथम स्थान पर पलक, द्वितीय स्थान पर नवदीप व तृतीय स्थान पर शिवानी रही। इस अवसर पर प्रो. संजीव, डॉ. अपूर्वा, प्रो. सुमन, एनसीसी अधिकारी डॉ. सतीश कुमार व महिला प्रकोष्ठ तथा एनएसएस के स्टाफ प्रो. शुभम, प्रो. नंरा, प्रो. गुरप्रीत, प्रो. चंचले प्रो. राजरानी प्रो. पूजादीप प्रो. सपना सैनी प्रो. दीप्ति ढोंगर, प्रो. राजेंद्र, प्रो. प्रिया व अन्य स्टाफ सदस्य मौजूद रहे।

अ  
पोषण  
आयोजन  
किया  
गया।  
प्रो. सुभाष  
ने विद्यार्थियों  
को पोषण  
माह से संबोधित  
जानकारी दी  
और सभी  
विद्यार्थियों को  
बधाई दी।

अमर उजाला - 16-09-2021

### निबंध में चरणजीत कौर तो काव्य लेखन में तनु और किरणदीप प्रथम

संवाद न्यूज एजेंसी

नारायणगढ़। राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय में हिंदी दिवस के उपलक्ष्य में महाविद्यालय स्तरीय ऑनलाइन प्रतियोगिता करवाई गई। प्रतियोगिता में भाषण, काव्य लेखन

तथा निबंध लेखन प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। प्रतियोगिता की अध्यक्षता महाविद्यालय के कार्यकारी प्राचार्य देवेन्द्र ढोंगर ने करते हुए हिंदी के महत्व पर प्रकाश डाला। निबंध लेखन में प्रथम स्थान चरणजीत कौर, द्वितीय स्थान हरजीत

कौर तथा शरणजीत कौर तृतीय स्थान पर रही। इसी प्रकार तनु चौहान व किरणदीप कौर काव्य लेखन में प्रथम स्थान पर, मनीष धीमान व प्रिंस दूसरे स्थान और तीसरे स्थान पर आस्था रही और भाषण प्रतियोगिता में प्रथम स्थान नितिन ने प्राप्त किया।